

「利用優先順位は運営委員会、自治会、自治会会員の順」、  
「利用時間は9時から23時」、  
「利用区分は午前、午後を2区分、夜間の4区分」、  
「自治会総会、運営委員会の利用料は減免」、  
「定期利用会員等の申し込みは3か月前から」、  
「利用料は近隣会館や収支を勘案して検討」、  
「鍵の管理」など

意見 ・「会館の運営費用は独立会計とする」という言葉を入れたらどうか。独立会計でもい  
いような準備金をスタートからもつことを検討する(ふれあい基金)。赤字になれば  
自治会に即依頼するという形にしない。

・近隣会館の人件費、運営費等について検討した。人件費をかけないように検討する。

**○広報チーム** 次回までにアンケートの概要を検討する。

#### **農事センター跡地に防災倉庫を設置する件—各自治会の検討状況**

・1,2丁目は9月定例会で決める。2丁目は会館建設に不安があるので倉庫の費用は継続審議(次  
回定例会で鶴養さんが説明する)。3丁目、4丁目は了解された。

#### **各自治会、ふれあい基金運営委員会への説明機会の設定**

・ふれあい基金は8月27日、各自治会へもアンケート前に随時説明する。

#### **「Q&A」の作成(案)について**

・各自メールで意見を提出する。

#### **アンケートの作成について**

・9月14日までにアンケートにつける資料の概要をまとめる。

#### **住民説明会の準備など 会場の確保—つくし野センターホール**

・11月25(日)を第一候補とする。

#### **農事センター跡地草刈り計画について**

・9月22日(月)16時から ゴミが捨てられているので違法投棄禁止のステッカーを張ればよい。

#### **市民協働推進課訪問について**

・9月18日の週で調整する。

次回会合日程 : 9月14日(金) 17時半 ~ 会場:つくし野センター